

儿子打破老父的头,女儿断了其生活费

61岁老人铁了心要娶19岁美少女

一个是61岁的花甲老人,一个是19岁的青春少女;论年纪,他们可以做父女甚至祖孙,但在海宁,就有这样一对男女走到了一起。

海宁人老崔和小邢是一对相差42岁的恋人,两人相识两年,如今已经住到了一起,并准备去登记结婚。尽管老崔的子女对此一致反对,女儿断了老父亲的生活费,儿子甚至动了手,可他们还是义无反顾。

相差42岁两人相爱

老崔今年61岁,小邢今年19岁。老崔之前曾有过三次婚姻,和前两任妻子分别生育了一女一子,如今女儿40岁,移民加拿大,每月都给老父亲寄来生活费,儿子正在外地读大学。

两年前,老崔和小邢在一个迪吧里相识。去年夏天,两人又在街头偶遇,老崔发现小邢身体状况很差,便时常上门照料她。

小邢独自在海宁工作,身边没有亲人,老崔的嘘寒问暖让她很感动,她在老崔身上发现了一直寻觅的家庭温暖,很快两人确定了恋爱关系,住到了一起。

小邢向记者坦白:“以前因为工作原因,我被人骗了,做过出卖身体的事情。当时自己很绝望,身体也很差。幸好我碰到了他(老崔),是他救了我。”

两人刚开始相处,小邢对老崔只是心存感激,一心想向他报恩。但是日子长了,她发现自己真的喜欢上了忠厚朴实的老崔。

儿子向父亲挥起了拳头

尽管两人真心在一起,但这种关系仍是遭到了周围人的诟病,不仅邻居们指指点点,老崔的家人更是极力反对,儿女们上门大闹了一场,甚至引发了“流血事件”。

“知道我和她的事后,女儿开始还不相信,特意从加拿大飞过来求证。”老崔说。

见到小邢后,老崔的女儿直截了当地问她:“你也看到了,我爸爸根本没钱。这房子也像狗窝一样,他(爸爸)年纪那么大了,你觉得你们两个人可能有结果吗?”

而小邢毫不犹豫地回答:“我就是嫁给他。”

气跑女儿后,血气方刚的儿子也从外地赶回家,见爸爸“执迷不悟”,甚至动了手。“儿子也上门劝我,说你们根本不可能。我不同意,他一气之下就打了我。”老崔说。当时,儿子除了把老崔打得头破血流,还砸烂了家里的东西。

就这样,老崔和小邢不仅没得到家人承认,女儿还停了父亲每月的生活费。“因为小邢没有工作,女儿不想把钱给我用来养她。”

如今,两人共同居住在老崔这套两室一厅的公寓中。小邢没有工作,每天上网聊天;老崔则在家帮人修理家电,两人就靠他微薄的收入维持基本生活。

“爱情是我们两个人的事情,不需要别人插手,我们也不在乎别人的议论。即使再过一二十年,虽然我依旧年轻,他已经七老八十了,但我还是愿意

付出一切照顾他。”小邢说。尽管日子清苦,经济上仅能勉强维持,但两人还是铁了心在一起。小邢说,因为明年她才到法定结婚年龄,所以两人决定明年结婚,然后去上海“蜜月旅行”。

他们的爱情能长久吗?

小邢正值青春,老崔说,好几次他都有些受不了她的“热情”。

“她一定要我叫她‘老婆’,假如我不肯,她就会拉着我走到大街上,要我大声叫,而且要‘狂叫’。”老崔对此却直喊“吃不消”。“我们这一代人,从来不会这么叫,但她是‘90后’,什么话都很敢说。”

虽然都说爱情和年龄无关,可两人毕竟相差42岁。年龄差距还是给他们带来了交流上的障碍。

“代沟是在碰到实际事情时才出现的。去年她18岁的生日,好多朋友向她祝贺,而我不可能出席她的生日派对。如果两个人在家里,也就是买个蛋糕什么的,又觉得没有情趣。”

小邢坦言,在认识相处的两年中,尽管老崔一直包容她,但两人也会吵架。“吵到最厉害时,我哭着要上吊、跳河自杀,用死逼着他承认错误。”她不好意思地说。

“你从小失去父爱,你究竟是把老崔当父亲还是当情人爱呢?”面对记者的疑问,小邢说:“我是真的爱他,这里面的确有一种感激之情、父女之情,但最多的还是爱情。”小邢说。据《今日早报》

陕西石泉县药监局两局长打架事件调查

副局长借车练手 遭局长“卡脖子”

陕西安康市石泉县药监局副局长黄平两月前拿到驾驶证,他想利用双休日借单位的车练习驾驶技术,局长陈勇以“违反单位用车规定、安全无保证、需要承担责任”为由,让其写保证书。黄平认为这是有意刁难他,两人在办公室发生口角,最后上升到动手打架。

5月21日,记者专程赴石泉县采访了县药监局、县纪委和相关当事人,终于揭开事实真相。

两局长打架成网上热点

5月19日晚上8时52分,陕西某网站新闻爆料台出现了一篇《局长暴打副局长》的帖子,该帖迅速被诸多网民转载或出现在其他网站的论坛里,浏览近千人次。

这篇帖子称:石泉县药监局局长把副局长暴打了一顿。事情的经过是这样的,5月15日(星期五)下午3点钟,石泉县药监局副局长黄平到局长陈勇办公室,为用车事情请示(该局两辆小车钥匙由局长陈勇一人掌管),话不投机,加之两人积怨较深,陈勇就将黄平按倒在办公桌上,一手掐住黄的脖子,一手顺手拿起桌上的花瓶,向黄狠狠砸去,黄当时手臂上就被花瓶碎玻璃划破一5厘米的大口子,鲜血直流,人也被掐得窒息昏迷。办公

室和同楼的卫生局工作人员闻声赶快将其拉开,陈勇还叫喊着不要拉要把黄平打死,局里见黄平伤势严重,立即呼叫120救护车救治,110警车也闻讯赶来处理,围观群众300多人。

借车练手成了打架由头

5月22日上午10时,记者采访了打架事件另一当事人石泉县药监局局长陈勇,他否认网上的许多事实,称事情的发展经过是这样的:5月15日上午11时,他正在房子里拖地,副局长黄平从隔壁房间走过来:“陈局长我星期天没事想练一下车。”陈勇知道他两个月前刚从驾校毕业拿到了驾照,但没有实际操作经验,就说:“现在各级领导都在抓安全,你把车开出去,万一出了事谁能负起责任?”黄平不听,说有啥了不起的,咱们局两辆车副局长练车都不行,太没面子了。陈勇坐在沙发上看他执意要借车考虑到领导之间的关系,怕影响工作就勉强同意了,但有一个条件,让黄平给他老婆打电话,万一出了事,好有一个交代。黄平说没有这个必要,给你打个条子。陈勇不好坚持,很不情愿地把车钥匙交给他。

当天中午12点,陈勇回到家中越想越不对劲,他心想黄平写保证书是不让别人负责任,可真出了事故他这一把手

能不负责任吗?再看黄平写的保证书:“因私事需用车,用车期间一切安全责任自负。落款是用车人黄平;时间为2009年5月14日”“上边没有抬头,日子也写错了”。陈勇觉得这个事不对。下午上班提前去了。

下午1点30分,陈勇找到黄平说:“你过来一下,你上午写的条子没有写清楚,是给办公室还是给我本人写的,再说落款日期把5月15日写成了5月14日,你拿回去另写一份给我。”黄平认为陈勇在刁难他,便说:“X娘,我不用了。”连说两遍,还把车钥匙扔在陈勇办公桌上。陈勇说:“当时我感到很委屈,(别说)我是一个兄长、同事、局长,就是一个看大门打扫卫生的,你也不能这样骂我啊?我说你再骂一句?他又骂了一句,把我气坏了,我就拉住他的领口,他顺手抓茶几上的玻璃花瓶,我以为他要打我,就把他脖子卡住了,他把花瓶摔到地下,他二次又把破碎的花瓶摔了一次,玻璃碴子把他的手划破了一个口子。”

5月15日下午,安康市药监局领导专程赶到石泉县处理此事,对两人提出严肃批评,让写出检查,等候处理。

5月22日,主办该案的石泉县纪委副书记焦崇明告诉记者,纪委为此成立了工作小组,随时进入药监局。

据《三秦都市报》

南京寸土尺金投资管理有限公司倾情打造

风雨相伴 1 年
美味快乐无限

吃喝玩乐的新名片——石鼓湾
汇集了多种高档的特色餐饮
融合了东西方时尚美食、酒吧 KTV、温泉足疗……
热忱期待您的到来

多种优惠活动惊喜中!

你好意大利餐厅	喜马拉雅尼泊尔·印度餐厅	澳门轩	美极鲜大酒店	雨和楼
圆八方台式美食	韩国贵族料理	金香汇精菜馆	蜀签子麻辣烫	双发宾馆
川胜楼	鱼客	藤美之家	小爽酸菜鱼	韩国倍笑看福酒吧
石鼓湾大酒店	纯品奶茶	好再来土菜	通南会所	良子足疗

地址:南京市石鼓路193号 贵宾专线:86795170 86795730